
questions diverses OUI directeurs OUI adjoints OUI ensemble NON ensemble

ai pris connaissance du projet EPEP 36% 3,00% 50% 50,00%

EPEP me paraît apte à réduire les problèmes 0% 12% 1,30% 98,70%

la direction ne concerne pas que les directeurs 96% 100% 95,20% 4,80%

il faut un statut particulier pour les directeurs 33% 62,50% 38% 62%

le directeur doit être obligatoirement un 

enseignant
100% 100% 100% 0%

demande d'une réunion spécifique 45% 37,50% 42,80% 57,20%

grève administrative pour porter les 

revendications sur cette question
24% 24,00% 24%

pétition pour porter les revendications sur cette 

question
15% 12,50% 14,20%

audience avec l'IA pour porter les 

revendications sur cette question
30% 50% 34%

autres actions 6% 0% 7,10%


